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COLEGIO LA SALLE ENVIGADO 

 
                                                              

CONSEJO DE PADRES 
 
 

Fecha y hora de Inicio: Febrero 28 de 2024, 07:00 a 08:30 a.m. 
Acta No.          001  
Lugar:          Sala de Juntas   
Duración:                       1 hora 
 
Participantes y cargo: Esp. Yohany Benítez Sánchez, Rector 
       Padres de familia Delegados de cada grupo 2024 
        
Secretaria:       Paula Milena Flórez Cardona 
 
 

 
ACTIVIDADES DESARROLLADAS 

 
Agenda: 

 

1. Oración – Reflexión: (Rector). 

2. Funciones del Consejo de Padres (Ver Anexo) 

3. Reglamento Consejo de Padres (Ver Anexo) 

4. Elección del presidente del Consejo de Padres, Algunas de sus funciones son: 

- Contribuir en el Consejo Directivo de la institución con la Reflexión Pedagógica que contribuya 

con el buen funcionamiento de la institución. 

- Colaborar con el desarrollo del Proyecto Educativo Institucional. 

- Asistir mensualmente a reuniones del Consejo Directivo (último miércoles del mes 07:30 a 09:30 

a.m.). 

- Presidir las reuniones del Consejo de Padres. 

- Definir en acuerdo con la rectoría la agenda de reunión del Consejo de Padres. 

5. Conocer las expectativas y necesidades de los papás.  

 

 

1. Oración – Reflexión: (Rector). 

 

Rector inicia la reunión dando un saludo especial y agradece a todos la participación, seguidamente 

recordando que estamos en la presencia del señor, invita en un momento de silencio conectarnos con 

la presencia de Dios, y pregunta que hay esta mañana para agradecer y decirle al señor.  
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ACTIVIDADES DESARROLLADAS 

 
Continua entonces el rector haciendo lectura del Evangelio del día, semana de cuaresma, al final de 

la lectura nos invita a ser consientes como cristianos interiorizar la palabra de Dios y saber que nos 

podemos llevar de ella en esta mañana.  

Invita a los padres de familia participar de la actividad llamada ¿Tengo una Cita? Donde todos los 

padres de familia deben reunir las 12 citas según la figura que comparte de un el reloj.  

- El objetivo de esta actividad es interactuar con los padres de familia y tener un encuentro 

donde se puedan realizar preguntas según acuerdo y reglamento del Consejo de padres. 

- Luego buscar el papa de la cita de las 4 de la tarde, y preguntar porque nos involucramos 

como papás en un consejo de padres. 

- Compartir sobre el decreto 1286 que regula el consejo de padres ante las instituciones.  

También invita el rector según código QR hacer inscripción a un juego llamado Kahoot donde les hace 

preguntas sobre las funciones que le corresponde a los padres de familia. 

 

 

2. Funciones del Consejo de Padres (Ver Anexo) 

Decreto 1286 Articulo 5 de  

Consejo de Padres: 

- Es un Órgano de participación de los padres de familia del establecimiento educativo. 

- Destinado asegurar su continua participación el proceso educativo. 

- Elevar los resultados de calidad del servicio. 

Estructura y Funcionamiento Consejo de padres: 

- Planes de trabajo. 

- Comités de trabajo. 

- Plan de mejoramiento del establecimiento educativo. 

- Acompañamiento de los directivos docentes. 

 

Funciones del Consejo de Padres: 

Contribuir con el rector o director en el análisis, difusión y uso de los resultados de las evaluaciones 

periódicas de competencias y las pruebas del estado. 

- Participar de los informes de las pruebas de periodo con la coordinación académica o la 

empresa externa que las realiza 

- Análisis de las pruebas SABER 2023 y planteamiento de estrategias. 

- Informe y estrategias de los simulacros con estudiantes de grado 10. 

- Comisión de promoción y evaluación. 

Exigir que el establecimiento con todos los estudiantes participé en las pruebas del estado 

realizadas por el instituto colombiano para fomento de la educación superior ICFES. 

- Participar de los informes de las pruebas de periodo con la coordinación académica o la 

empresa que las analiza.  

- No es necesario exigirlo, esta tarea está en la cultura de la institución educativa. 

- En el mes de mayo el colegio gestiona para la inscripción de las pruebas saber 11. 
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Apoyar las actividades artísticas, científicas, técnicas y deportivas que organice el 

establecimiento educativo, orientadas a mejorar las competencias de los estudiantes. 

- Participación activa en el lanzamiento de los interclases,  

- Participación activa en las ferias académicas de emprendimiento, ciencia, talentos, 

antioqueñidad. 

- Participación en las convivencias de familia, apoyo en la salida pedagógica. 

- Propuestas externas que traen los padres de familia para el crecimiento de los estudiantes 

(orientación vocacional, cultura, deporte y arte)  

Promover las actividades de formación de los padres de familia encaminadas a desarrollar 

estrategias de acompañamiento a los estudiantes para facilitar el afianzamiento de los 

aprendizajes.  

- Escuela de padres (62% 2023) 

- Convivencias de familia (53%2023) 

- Día de la multiculturalidad (7familias). 

Fomentar las prácticas de hábitos de estudio extraescolares, mejorar la autoestima y el 

ambiente de convivencia y especialmente aquellas destinadas a promover los derechos del 

niño.  

- Comité de convivencia escolar. 

- Gestionar con otras entidades apoyo en la formación de derechos. 

- Apoyo en la semana de la convivencia escolar desde el comité. 

Propiciar un clima de confianza, entendimiento, integración, solidaridad y concertación entre 

todos los estamentos de la comunidad educativa.  

- Dialogo respetuoso. 

- Solidaridad con la realidad de la otra familia. 

- Respeto por el uso de la palabra cuando estanos en consejo de padres. 

- Presentar propuesta de mejoramiento del manual de convivencia en el marco de la 

Constitución y la ley. 

- Participación activa en el comité de convivencia escolar. 

- Promover el espacio de padres para solución de conflictos. 

- Participación en la actualización del manual de convivencia escolar.   

Colaborar en las actividades destinadas a la promoción de la salud física y mental de los 

educando, la solución de las dificultades de aprendizaje, la detención de problemas de 

integración escolar y el mejoramiento del medio ambiente. 

- Semana de la salud 

- Semana de la convivencia 

- Semana de la salud mental 

Presentar las propuestas de modificación del proyecto educativo institucional que surjan de 

los padres de familia de conformidad con lo previsto en los artículos 14, 15 y 16 del Decreto 

1860 de 1994; 

- Participar en la actualización del PEI 
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Elegir los dos representantes de los padres de familia en el consejo directivo del 

establecimiento educativo con la excepción establecida en el parágrafo 2º del artículo 9º del 

presente decreto. 

- Comisión de evaluación y promoción cada periodo, con representación de todos los grados  

Parágrafo 1º. El rector o director del establecimiento Educativo proporcionará todo la necesario 

para que el consejo de padres pueda cumplir sus funciones. 

Parágrafo 2º. El consejo de padres de cada establecimiento educativo ejercerá estas funciones en 

directa coordinación con los rectores o directores y requerirá de expresa autorización cuando asuma 

responsabilidades que comprometan al establecimiento educativo ante otras instancias o 

autoridades. 

 

Que no son funciones  

Consejo de padres: 

- No toma de decisiones de contrataciones de colaboradores. 

- Colocar en contra de los padres de familia o estudiantes a los maestros o directivos. 

- Citar reuniones con desconocimiento del rector para asuntos de actividades institucionales.  

- Interrumpir la labor del maestro. 

- Mal informar y generalizar. 

 

3.   Reglamento Consejo de Padres (Ver Anexo) 

 

4. Elección del Presidente del Consejo de Padres, Algunas de sus funciones son: 

- Contribuir en el Consejo Directivo de la institución con la Reflexión Pedagógica que contribuya 

con el buen funcionamiento de la institución. 

- Colaborar con el desarrollo del Proyecto Educativo Institucional. 

- Asistir mensualmente a reuniones del Consejo Directivo (último miércoles del mes 07:30 a 09:30 

a.m.). 

- Presidir las reuniones del Consejo de Padres. 

- Definir en acuerdo con la rectoría la agenda de reunión del Consejo de Padres. 

 

 

Rector procede hacer la Elección del Presidente o Presidenta del Consejo de Padres donde invita a 

los padres quien se quiera postular en este caso y poder sacar adelante las propuestas que el año 

pasado fueron pactadas en el informe: 

Postulados: 

Señora Luz Dary Higuita Girón: Madre de familia con alumno en grado 9º Acuerda trabajar de la 

mano con rectoría, propuestas pactadas colegio y consejo de padres, donde expresa siempre liderar 

para un bien común de todos y en especial de la comunidad, Madre presidente con 26 votos. 
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ACTIVIDADES DESARROLLADAS 

 
Señora Natalia Sanchez: Madre de familia con alumno en 11º C y egresada madre de egresada del 

año 2023, acuerda trabajar por un bien común de todos los alumnos y la comunidad y sugiere a los 

papas que estén dispuestos también apoyar las diferentes actividades que se acuerden que no sean 

siempre los mismos. Suplente con 13 Votos. 

 

 

5. EXPECTATIVAS Y NECESIDADES DE LOS PADRES. 

 

El rector abre un espacio de diálogo, para conocer las expectativas de los padres de lo que esperan 

del colegio. 

 

Entre ellas se destaca varios elementos para tener en cuenta: 

 

"• Desarrollo de una base sólida de principios religiosos. 

• Ambiente escolar inclusivo  

• Calidad académica 

• Apoyo emocional y espiritual en momentos difíciles. 

• Programas de liderazgo 

• Énfasis en el cuidado del medio ambiente. 

• Apoyo para el crecimiento personal y espiritual. 

• Desarrollo de habilidades blandas. 

• Promoción del bilingüismo o multilingüismo como parte de una educación globalizada. 

 

Desde las necesidades de los padres se destaca varias: 

 

"• Educación de alta calidad  

• Educación espiritual   

• Seguridad mientras está en colegio. 

• Orientación para el acompañamiento emocional a los estudiantes  

• Instalaciones adecuadas 

• Maestros calificados 

• Formación moral y ética 

• Fortalecimiento del idioma inglés  

• Apoyo formativo a los padres  

• Ambiente sano de convivencia" 

 

Varios: 

- Sugerencias por parte de los padres de familia darle buen uso a la comunicación por wasapt. 

- Madre de familia, acuerda que debemos estar en la actualidad de las buenas vías de 

comunicaciones por ejemplo el wasap es ágil la idea es saberlo manejar y evitar que sea para 

desinformación. 
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- Tratar de establecer con Santillana con los padres de familia que no adquirieron los libros, la 

petición es que si alguna familia tiene un caso particular proceder con el conducto regular que 

en este caso sería con los directivos para evitar malos comentarios. 

- Rector aclara que no es una obligación hacer la compra, pero si se comprometió que los libros 

si se van a utilizar. 

 

 

VARIOS: 

-  PROPUESTA DE ASAMBLEA GENERAL Y POR SECCIONES 

- 4 ASAMBLEAS. 1 POR PERIODO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

COMPROMISOS RESPONSABLE FECHA 

Se de explicar los compromisos 
o tareas que quedan 
pendientes) 

Se debe poner el nombre 
de la persona que se 
responsabiliza por el 
compromiso escrito 

Se concreta la fecha o fechas 
de ejecución del compromiso 
para su respectivo seguimiento 
y control. 

   

   

 
Se dio por terminada esta actividad, habiéndose desarrollado los temas contenidos en 
esta acta y comprometiéndose las partes a cumplir con los compromisos adquiridos en la 
misma. 
 
En este espacio van los nombres y firmas de cada uno de los participantes de la reunión. 
(en caso de actas en medio magnético solo se escribe el nombre de los participantes) 
    
 
 
Yohany Alberto Benitez Sanchez  
Rector  
 
 
Delegados Consejo de Padres 2024 
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Paula Milena Flórez Cardona, Secretaria  
 
 
 
    
 
 


